

加工厂开展不作为乱作为专项整治工作

■通讯员 张彦峰 报道

本报讯 根据公司党委统一部署,结合本厂实际情况,加工厂党委坚持“以问题为导向、教育惩处并重、标本兼治”的原则,制定了实施方案,深入开展不作为乱作为专项整治工作,教育引导干部职工

切实增强危机意识和责任意识,着力增强践行“三严三实”的思想自觉和行动自觉,进一步推动形成“主动作为、廉而又勤,干在实处、走在前列”的良好局面。

该厂党委首先通过中心组扩大会议组织全体副科级以上干部学习中央和省委部署,统一思想,高度重视,同时做出明确要求。一是各单位召开职工大会,学习方案,立足本单位实际,特别是退步指标、安全环保履职、能源浪费、制度执行不力等问题查找自身原因、制定整改措施。二是对照问题表现,为领导班子提意见建议,

促进领导作风转变。期间,五位副处级以上领导干部深入联系点,与干部职工座谈交流,征求意见建议。三是厂纪委人员进入现场,向职工收集不作为乱作为问题线索,举报必查,查实严惩。

针对通过座谈会、与职工面对面交谈、自查等形式查找出的问题,该厂党委召开专题会议,深刻剖析产生问题的原因并制定了具体整改措施,要求各层级领导干部和管理人员做到对工作不懈怠、不妄为,严格依法依规履职尽责,干事创业,为太钢构建新常态下的竞争力贡献力量。



■特约记者 王新龙 报道

本报讯 为进一步落实中央八项规定和集团公司《关于加强“两节”期间监督检查防止“四风”反弹的通知》精神,房地产开发公司通过强化学习教育、廉洁自律、纪律底线、责任落实、监督检查五项措施,紧盯重要时间节点,驰而不息纠正“四风”,确保干部职工过一个清正廉洁、风情气正的元旦、春节。

该公司一是强化学习教育。结合“三严三实”专题教育,按照中央八项规定要求,进一步加强作风建设。二是强化纪律底线。严禁借节日之机违规用公款购买、发放、赠送年货节礼等;严禁借节日用公款相互走访、送礼、宴请;严禁借节日之机或以职工福利名义违规发放津贴补贴、奖金和实物;严禁大操大办婚丧嫁娶等事宜借机敛财。三是强化责任落实。各部门、队、段、站领导承担着履行党风廉政建设主体责任,要督促党员干部切实把各项纪律落到实处。四是强化廉洁自律。通过自查、自省、自警,切实筑牢廉洁自律的思想道德防线。五是强化监督检查。纪委要严格履行监督责任,组织开展集中检查、专项督查、明察暗访等工作。对发现的违规违纪行为,发现一起,查处一起,通报一起。

房地产开发公司
五项措施严防“四风”问题反弹



近日,矿业分公司领导班子成员深入联系点,通过召开座谈会,深入了解和查摆不作为、乱作为等损害群众利益问题及具体表现,并对专项整治工作进行指导、督查。图为该公司在复合材料厂组织不作为乱作为专项整治座谈。

邱宝文 摄

原料开发采购部 着力解决基层干部不作为乱作为问题

■通讯员 周济勇 报道

本报讯 根据公司通知精神,原料开发采购部近日开展了着力解决基层干部不作为乱作为等损害群众利益问题的专项整治工作,并取得了明显成效。

活动中,该部在组织职工认真学习公司文件、制订具体整治方案的同时,紧紧围绕中央“四个排查”确定的17种查找重点,全面深入排查不作为、乱作为损害群众利益的突出问题。一是排查不作为问题。重点是对群众办事态度冷漠、对上级部署的任务敷衍应付、工作不在状态、不敢担当等,特别

针对预算指标排查履职不力、能力不足问题,针对暴露出的安全、消防等工作问题排查不认真履行职责问题。二是排查乱作为问题。重点是不讲规矩不按程序办事、不善于听取群众意见决策、办事不公等,特别排查不按制度与流程办事问题、“三重一大”事项不集体决策问题、违章盲目冒险指挥问题、决策搞“一言堂”问题、应征求职工意见事项不经过征求就决策问题等。三是排查贪腐谋私问题。重点是贪占挪用挥霍集体财物、滥用权力中饱私囊、能源资源浪费问题、生活追求奢靡等违反“四风”问题、利用职务与岗位便利钻空子

为他人谋取利益为自己捞取好处的等问题等。四是排查执法不公问题。重点是暴力执法、选择性执法、随意性执法、制度管理时因人而异问题等。

该部领导干部深入到联系点,通过座谈会、检查督导工作、与职工面对面交谈深入了解和查摆不作为、乱作为问题及具体表现,传导工作压力,强化工作指导,把联系点办成专项整治的示范点。

该部在整治过程中实现了与学习贯彻党的十八届五中全会精神、《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》有机结合,把纪律挺在前面,通过整治推动“六权治本”向基层延伸,将专项整治同制度建设紧密结合,确保一抓到底,抓出成效。

公司传达贯彻李克强总理在太钢考察时的重要讲话精神

(上接第一版)这充分体现了党中央、国务院和李克强总理对太钢的重视、关心和期待,对公司广大干部职工是极大的鼓舞和鞭策。各级领导干部和全体干部职工要以此为动力,以良好的精神面貌和顽强的工作作风推进各项工作,努力创造新的业绩,不辜负党中央、国务院和李克强总理的殷切期望。

李晓波指出,李克强总理考察时鼓励太钢职工要有战胜困难的信心,用“不锈”的精神和智慧,以更多的优质产品扩大有效供给,在提质增效中浴火重生,重振雄风。李总理的重要讲话给我们指明了

方向,提振了信心,增添了动力。公司各层级要进一步强化责任感和使命感,进一步坚定打赢生存保卫战的信心,全面深化各项改革,全力提升品种质量竞争力,加快培育壮大相关多元产业,为公司赢得主动、赢得优势、赢得未来,全速构建新常态下的竞争力。

李晓波强调,虽然我们面对严峻形势和困难,但事在人为,精神状态是决定因素。各级领导干部要进一步增强危机意识和责任意识,发扬“马上就办、真抓实干”的精神,坚定战略自信、文化自信、队伍自信和能力自信,切实改进思想和工作作风,敢于担当,主

动作为。要积极主动认识、适应、引领新常态,准确把握供给侧结构性改革的大势,面向市场,面向用户,在优化品种、提高质量、拓展市场、科技创新、挖潜降本等方面下功夫,抢占市场制高点。要依托主业优势,进一步聚焦多元产业发展重点,拓展市场空间,全力提高多元板块的价值创造能力,培育新的竞争优势和效益增长点。要发动全员开动脑筋,集思广益,充分发挥主观能动性,加紧推进各项工作,闯出一条勇于创新、勇于攻坚的新路子,加快构建新常态下的公司竞争力,不断推动公司持续健康发展。

法制的坚守

■石磊

曾经有人说过,一个国家要求人民严格遵守法律,强调法制建设,那么在这个国家管理下的人民的道德一定是高尚的。我觉得这句话用在我们的生产建设、工艺、制度执行方面,是有一定指导意义的。

企业文化推崇我们为企业奉献,做企业的主人翁,把企业的事当作自己的事来做,这个要求是一个高尚的要求,就像让我们崇尚道德一样,但是崇尚道德是要首先保证在法制健全、监督非常完善的前提下才有实际意义的。转回到我们的企业建设,企业的制度、工艺流程就是企业的法律、企业的法制,是企业生存发展的基石,而企业的文化建设是要在基石上开花结果的,所以要谈企业文化的建设,一定要先谈强调企业的法制,切不可颠倒主次。在我们的日常工作中,有些人大喊为企业奉献,工作努力,但在企业的制度执行,工艺、规程执行方面却存在投机取巧的行为,如走钢丝般“试探”企业生存的底线,虽然这种现象很少,但是应该是有的。所以我认为,其实做好我们的日常工作,一丝不苟地执行工艺流程、严格落实公司的各项规章制度,履行公司的法制,就是我们为企业奉献的开始,也是我们参与企业文化建设的开始。

法制基石不能丢,它是安全生产的基石,是生产经营的基础,是质量的根与本,是企业生存发展与摆脱困境的保障。现在钢铁行业身处寒冬之中,全体员工面临着和企业共进的命运,自己的生活与企业密切相关,这时候绝对不能空话大话喊起,而忽略对企业最大的帮助其实就是每一名普通职工对企业法制的坚守。要知道是这份坚守给予了企业在寒冬中生存下去的能量,也只有这份坚守才能帮助企业突破困境,走出寒冬。

